
Dragi părinți, 

Vă invităm la o discuție foarte caldă ca între adulți care împart același gen de sarcini și 

responsabilități când există copii în viața noastră în timpurile moderne. 

De data aceasta ne întâlnim cu fosta noastră colegă, Simona Nicolae, care a pus umărul în 

primii 2 ani de existență a EME și apoi a continuat peste hotare (Franța, Rusia și India) pe calea 

practicii și formării ca educator și mai nou trainer pentru adulți în pedagogia Montessori. 

Simona vine cu o înțelegere aprofundată în abordarea copilului și a vârstelor și suntem 

convinși că putem lega un dialog de calitate și deloc clișeu (față de multe ateliere pe teme de 

educație la nivel general). 

Înainte de 2020 noi organizam regulat astfel de evenimente intern, atât sub formă de seri 

Montessori, în care explicam destul de bine diferențele de abordare a copilului raportat la 

vârstă (cu sau fără material Montessori). Acestea au ajutat foarte mult părinții să înțeleagă 

toate “de ce -urile” și astfel au putut contribui mult mai bine propriilor copii. 

După 2020, cu acei ani în care nu s-au mai organizat evenimente, am schimbat parte din 

abordare pentru părinți și am încercat să comunicăm mai mult online, dar culegem efectele 

astăzi, căci vedem că se rupe parte din comunitate și astfel înțelegerea între adulți și copii se 

precipită, la fel și parte din comunicarea între părinți și grădiniță/școală. Uneori părerile despre 

ceea ce se întâmplă la noi au o puternică influență care provine dintr-o înțelegere distorsionată 

a nevoilor reale ale copiilor la o anumită vârstă. 

Ne propunem să revenim către dvs cu întâlniri regulate onsite (unele și online). Avem multe 

să vă spunem și de asemenea așteptăm să împărtășiți și dumneavoastră cu noi propriile 

concluzii cu și despre copii. Toate converg către a face lucrurile cât mai firesc pentru ei în 

perioadele în care se pune fundația pentru întreagă viață. 

Acum dăm startul din nou cu acest atelier cu Simona, urmând să revenim și cu ateliere pe 

vârste, organizate cu profesorii noștri și colegii din management. 

Vă așteptăm miercuri, 25 martie, orele 16:30, în sediul din str Ștefan cel Mare nr 35, 

Voluntari (cel de lângă școală). Avem ajutor pentru copii cu parte din colegele noastre 

asistente din ambele sedii de grădiniță, pentru a fi adulți familiari tuturor copiilor mici). 

Și bineînțeles, avem cafea/ceai și prăjituri dar și biscuiții „by Echilibria” :-). 

Va rugăm să confirmați prezența dvs. prin reply la acest email, dacă vă vine așa mai ușor, sau 

prin anunț către profesorii claselor. Părinții care au confirmat deja nu mai este nevoie să 

reconfirme. 

  



Invitația este pentru toți părinții cu copii de toate vârstele de la EME. Avem în tolbă de toate 

pentru toți. 

Weekend cu mult soare să avem!  

Maria Cristina Preda 

 Fondator Echilibria Montessori Education 

  

 

http://www.echilibria.ro/

